

中海學府
——万/千/优/越/汇/学/府——

东城半岛中海學府 书香世家 公园观邸

东城半岛带您走进新密，走进尖山风景区



VIP+86-371

8588 8888

这里历史悠久，是对华夏文明有深远影响的“伏羲文化之乡” 这里攻守兼备，拥有保存最完整的实地原貌抗战遗址公园 这里气候独特，盛产香味俱佳的金银花被评为全国同类之冠 走进厚重新密 探寻悠久文明

尖山特殊的地理气候条件，密银花品质极好，用精选的银花泡茶，根根直立，整齐排列，清香味浓，堪称一绝。据清嘉庆二十二年《密县志载》：“金银花品香味俱佳，山中种植者，颇多受利。”“密县二花甲天下，特级银花第一家。”1980年，全国医药总局在北京召开的评比会上，新密市金银花被评为全国同类之冠，誉为特级二花。然而，让河南以及其他省份关注的并不单单是密二花，还有那独特的旅游胜地，以及底蕴丰厚的历史文化。近年来，新密市政府、尖山风景区管委会对尖山旅游的开发以及文化的投入与日俱增。回到大山、立足大山，作为全域旅游的排头兵，能造福一方，能为郑州人民提供一块心灵的栖息地坚持不懈，他们，从开始就肩负着传承的重任。记者 顾翔/文 新密时报 李俊良 刘宏恩/图

“中国羲皇文化之乡” 在新密

关键词：伏羲文化

尖山多个村落命名在《山海经》中被多次记载，境内遗存有伏羲、女娲活动遗迹、纪念性庙宇30多处。



伏羲是古代传说中中华民族人文始祖，是中国古籍中记载的最早的王，是中国医药鼻祖之一。他既是创世英雄，又是华夏始祖，还是华夏文明的奠基者。伏羲及其文化反映了中国远古新石器时代中期渔猎畜牧向农耕过渡的时代，由此而形成的伏羲文化内涵丰富，渗透于中华文化的许多层面和领域。

新密伏羲文化研究会副会长、《溱洧文化》杂志主编杨建敏介绍，新密伏羲文化的发现是河南省农牧厅的陈志忠，他于1992年调查蚕丝文化来到新密市尖山乡（今尖山风景区管委会）。调查中发现，浮戏山一带留存有大量伏羲、女娲的遗址和传说。经过查阅史料和认真考证意识到，原来浮戏山就是以伏羲命名的伏羲山，密县的名称也与伏羲氏有着千丝万缕的联系。自此，各类专家学者纷纷前来研究探讨，2008年新密市被命名为“中国羲皇文化之乡”。

伏羲山在《山海经》中被多次记载，境内遗存有伏羲、女娲活动遗迹、纪念性庙宇30多处，如伏羲山、中皇山、浮山、开阳山、汜水、蛇谷、磨磨顶、抱子洞、磨合沟等相关的地名，如伏羲女娲祠、伏羲祠、始祖庙、女娲娘娘庙、开阳庙、华源祠、奶奶庙、玉仙圣母庙等纪念性庙宇。

河南省保存最完整的 实地原貌抗战遗址公园

关键词：红色文化

2015年，农民企业家投资2000多万元建成“中原豫西抗日纪念馆”，向公众郑重宣布免费对外开放。进园免费，只为弘扬红色文化。



1944年初，皮定均将军开辟了中原豫西抗日根据地，核心地在新密市尖山田种湾村。因为这里位居新密、登封、巩义、荥阳四县市交界，具有战略地位，攻可进、退可守，又有良田，可供持久战。在这里八路军先后展开了10多次同日军及伪军的战斗，鲜血染红了山山岭岭。

2015年9月1日，革命老区河南省新密市尖山风景区田种湾村热闹非凡，500多名干部、群众、学生代表聚集在英雄群雕像纪念广场，“中原豫西抗日纪念馆”建成，并向公众郑重宣布免费对外开放。

纪念馆位于新密市西北部伏羲山腹地的田种湾村，这里是当年皮定均司令员战斗过的地方。该纪念园于2013年10月开始动工，面积2.5平方公里，以皮定均工作旧址为中心，建成有纪念广场、游客服务中心、八路军豫西抗日先遣队司令部区、密北抗日民主政府区、密北抗日独立团区、战地医院区、拓展训练场区、新密市革命史展区、豫西革命斗争史展区等。共设展厅46间，布展实物和图片1200多件。纪念园内，通过实物展览、展板说明、导游讲解、游客体验等方式，全面、真实、客观、公正地再现中原人民坚持抗战、浴血奋战的史实。

该园负责人李建设说，为了最高度还原抗战遗址，景区斥资近亿元打造。抗日纪念馆包含抗日民主政府、八路军司令部、战地医院等，新建了纪念广场、拓展训练、实物展览馆、游客体验所等30多个景观，园内藏有游击队服饰、武器、袖章等物品，是河南省保存最完整的抗日遗址。

全国银花香河南 河南银花香新密

关键词：金银花

新密市“密二花”成功入选2015年度《中国地理标志产品大典》，正式列入国家地理标志保护的范畴。



新密金银花又名二花、银花，新密市（原名密县）是河南省金银花之乡，种植历史悠久，源远流长，明代李时珍在《本草纲目》中提到“金银花出密县五指山”。清嘉庆二十二年《密县志载》：“金银花品香味俱佳，山中种植者，颇多受利。”1980年全国医药总局在北京召开的评比会上，新密市金银花被评为全国同类之冠，誉为特级二花，因而有“密县二花甲天下，特级银花第一家”的赞誉。

到2012年，新密市二花栽植面积10050多亩，约300万墩，年产密二花55吨，只能满足需求量的1/10，成为国际市场的抢手货。

新密银花由于产于新密市而得名，是1984年国家医药总局明确的35种名贵中药材之一，是本地著名的土特产品。1980年国家医药总局召开的鉴评会认为“密银花味浓清香为全国之冠”，并给密银花制定了全国唯一的银花药材商品特级价格，在广交会上以“正品金银花”展销，信誉甚高。